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Stemmingen

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de ov-chipkaart,

te weten:
- de gewijzigde motie-Van Gent c.s. over een plan van
aanpak om de ov-chipkaart te verbeteren (23645, nr. 462);
- de motie-Bashir over een volledige certificering door de
Nederlandsche Bank (23645, nr. 457);
- de motie-Bashir over de waarde van niet gebruikte
strippen (23645, nr. 458);
- de motie-Bashir over een substantiële matiging van de
salarissen van de bestuurders van TLS (23645, nr. 459);
- de motie-De Jong over doorsturen van eventuele
claims naar TLS (23645, nr. 463).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Gent c.s.
(23645, nr. 462).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA en GroenLinks voor deze gewij-
zigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bashir (23645, nr. 457).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bashir (23645, nr. 458).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bashir (23645, nr. 459).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de SGP, de
ChristenUnie en de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Jong (23645, nr. 463).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de PVV voor deze mo-
tie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overi-
ge fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Voorzitter: Van Beek


